
屋久島町観光動態調査
（令和４年７月分）



性別（n=473） 年齢別（n=473）

居住地（n=473） 同行者（n=473）

1

18歳以上20歳未満, 0.8%

20歳代, 26.0%

30歳代, 22.4%
40歳代, 17.3%

50歳代, 16.3%

60歳代, 13.5%

70歳以上, 3.6%

北海道・東北

地方, 4.4%

中部地方, 
12.3%

関東地方, 
46.5%

関西地方, 
17.1%

中国地方, 1.3%

四国地方, 1.7%

九州・沖縄地

方, 16.7%

一人旅, 17.5%

夫婦, 26.0%

家族（高校生

以下の子供連

れ）, 7.6%

家族（大学生

以上の大人の

み）, 7.0%

友人・知人, 
25.8%

恋人, 9.1%

仕事関係者, 
3.8%

地域の団体, 
1.1%

学校のサーク

ルなど, 0.2%
その他, 1.9%



交通手配（n=473） 宿泊手配（n=473）

訪問回数（n=473） 訪問回数（口永良部島）（n=473）
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オンライン予約サイ

トで手配した, 41.4%

旅行会社の店舗で手配し

た（電話やメールを含

む）, 9.1%

旅行会社のＷＥＢサ

イトで手配した, 
19.9%

交通機関のＷＥＢサ

イトで手配した, 
19.0%

交通機関の販売窓口

又は電話で手配し

た, 7.6%

その他, 3.0%

オンライン予約サイ

トで手配した, 49.3%

旅行会社の店舗で手配した

（電話やメールを含む）, 
8.2%

旅行会社のＷＥＢサ

イトで手配した, 
20.7%

宿泊施設のＷＥＢサイト

で手配した, 7.0%

宿泊施設に連絡して手配した

（電話やメール）, 6.6%

その他, 8.2%



旅行のきっかけ 目的別

旅行形態（n=473） 他地域への訪問

3

15.0%

13.6%

5.3%

28.9%

60.4%

6.1%

旅行パンフレットや雑誌、ガイド

ブックを見て

インターネットサイトやＳＮＳを見

て

ＴＶやラジオで視聴して

家族や友人・知人からの薦めで

以前から興味を持っていた

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



宿泊日数（n=473） 宿泊先（n=473）

島内での移動手段（n=473）
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島内の訪問先（n=473）
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観光消費額

【団体・パック（n=169）】

項目 金額 構成比

パック・ツアー代金 101,714円 75.7%

島内での交通費 6,630円 4.9%

飲食費 9,816円 7.3%

施設入場料 919円 0.7%

ガイド料 6,208円 4.6%

体験料 1,272円 0.9%

土産品・買い物 6,921円 5.1%

その他 956円 0.7%

合計 134,436円 100.0%

【個人手配（n=305）】

項目 金額 構成比

島内での交通費 10,784円 12.8%

宿泊費 40,376円 48.1%

飲食費 10,482円 12.5%

施設入場料 1,063円 1.3%

ガイド料 8,788円 10.5%

体験料 2,230円 2.7%

土産品・買い物 8,399円 10.0%

その他 1,822円 2.2%

合計 83,943円 100.0%
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旅行前の期待度（n=473）

旅行後の満足度（n=473）
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自然体験の評価（n=473）

里地観光の評価（n=473）

※各評価について、該当しない（体験していない）項目は「どちらとも言えない」に
カウントされるため、「どちらとも言えない」の割合が全体的に高くなっている。
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宿泊施設の評価（n=473）

飲食店の評価（n=473）
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土産品店の評価（n=473）

島内交通の評価（n=473）
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空港・港の評価（n=473）

島外交通の評価（n=473）
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